EPI'O ENEPI'EIA - AIATHPHYH THY ENEPI'EIAXY

1. Lope palag m=1kg Ppioketar at0o Uve-

A
; R
TEPO onueio A Tov TETUpTOKUKAIOL MOV I

gival igio. Av To agijcovpus gievbepo, pba- H

VOVTUS 0T0 KATAOTEPO onpueio Tov TeETOp- A

tokvkiiov I, suveyiler v Kivion tov ot 3 " T~E1 Us=0

oprildvrio erimedo pe to omoio wapovord- T : T
—As———

el cuvreheoti) TP Pic ohieBnong p=0,2.

Av N aktiva Tov TETOUpTOKVKALOY given R=1m va fpeite:

. TV TOFOTNTO TOU GOUETOS OTUV JEPYETUL UTO TO KUTOTEPO onjueio
I' Tov Tetaprokvkiion.

p. ™ perorémon Tov coOpatos mave oto oprldvrio emimedo

¥. METUTPOMES EVEPYEULS TTOU £YOVIE KOTA TN OUGpKEW TS KIVI|ONS TOU COETOS.
Aveny:
a. ®MKE A —-T: ZW. =AK =W, +W,_ =K, -K, =W, =K, =

m-g-R=%m-u§:ur=J,'J:g—vR =, =,/20 m/s

B. BMKE A—-A: W =AK = W, + W, =K, -K, =W, +W, =0
—-m-g-Ax+m-g-R=0= M=E=;£2=rﬁx=5m

v W, =0 (_I:I' nivrote KaBetn ot puamtﬁ;l:mq], K,=0(v,=0)
K, = 0 (o10 onueio A 1o coOpe otapatdet)

T=uN (EFy=0=N-B=0=N=B=N=m-g)
H apyiki Suvapkn evépyein oto onueio A (U, = mgR) petatpénetar apyika
uécwm tov £pyov tov Pdpouvg oe KwnTiKN evépyeln oto onpeio I':
1 )
K, =Em~u;. . Katomv petatpénetanl oe Beppoémta (péow tov £pyou g

tpifiic) ot dwdpour I'A méve oto oprldévrio eminedo.



2. Eope paloc m=1kg agiverar oto onueio A kekhpévor emmédov yo-

viag khiong ¢ =60" mov Ppiokerar o twoc h=1m and To oprldvrio
gninedo. Otav to copa ¢baver etn Paon tov Kekipévov emmaédov
cuveyilel o oplovrio erinedo péyprc 6Tov CTUNATHOEL

Av 10 copa rapoveralel Tov idw ouvreigot TpIfNS K oto 6vo ewineda

3
p= % va fpeBoiv:

. H taydmyte tov sopetos o faon I' tov kexkhapévor ematdov.
p. H perotdémen Tov cOPETOS Tave oto opilovrio eximedo.
v. Twg peratponic evépryewog mov £0VUE KOTE TN dudpKela TS Kivijone.
d. To mocoatd TS apLKic duvapIKnS evEpyelns mov yiveror Beppoty-
T 6T Kivijen Adve oTo KEKAMpEvo emimedo.
Alon:
B, =Bnug=m-g-nup, B, =Bovwvp =m-g-cuve
h

h
nue =-——= Ax, = —
Ax nuo

o OMKEA - T: ZW = AK =
W, +W, +W+W, =K K, =

| >
W, +W, =K, = B -Ax -T -Ax, =5111"I]f.:}

h h 1
Mg HY——— U M g ouVp—=—m-v; =
npe nHe 2

vy = \/2{g+h—p*grm#] = = \/Zg*h{l—uw]z:- v = J15m/s

We=0, W, =0 kxm K, =0
IF, =0=N-B =0=N=B = N=Bowp = N=m-g-cuovg
p. Zro oprldvrio eminedo wyder: K, =0 km W, =0,
XF,=0=N-B=0=N=B=N=m'g
OMKET — A: TW =AK=
2

W, +W, +W, =K, —K_ = Ax, = ;r = Ax, =3m
' ueg




v. H apyxn Avvoyukn evépyeia oto A péowm tov £pyov tov Papovg petatpéne-
T o KivnTikn oto I' ko pécm tov £pyov g tpIfnic petatpéneton oe Bepuo-
e pEypt 1o I Metd 6An n xivnmkn oto I B petatpanel péco tov £pyov

g TpIfiic oe Beppomnta éog 1o A.
8. Uy=m-g-h=10], K=%m~u;::-1(=2,5]

Q 1751
Gpe Q=U, ~K=10J-2.51=7.5 ], enopévac: U—B=m=“~ﬁ n73%

3. Zpapiowe pales m, =2kg eivon depévo oTo AKPO KETUKOPULPOV Vijpa-
tog pikovg L =0,8m. Extpémroope to c@uipido @ate To vijua va yivel
opilovTio Kol To apivoupe eievfepo. Otay to vijpa yiver mdil Katakd-
pvgo 1o c@uipidlo cuvvavrtd cope m, =6kg mov npepel og oprldvTio
eminedo. Av To o@orpido PETd@ TNV Kpolan EMGTLPEL HE TUYDTITO LG
™S TayLTNTES TPV TV Kpovon va fpeboiv:

@ 1] TUYOTNTE TOV GQupLiion P Tnv omoid CUVAVTA TO CONM

p. v Tip ™S TAGNS TOU VIJATOS Aiyo [PV TO SPULPIGI0 SUVAVTI|GEL
T0 GOUM

Y. TNV TAFUTITE TOU COUUTOS PUETA TN SUVAVTION

6. To fvaotnpae mov Ba Hwavicel To cOpe m; £0g 6TOV CTUPATI|OEL

givar S=2m , va Ppedei o ovvreizatic tpiffc petalld copatog Kal
gmmuidon

. o2 TL Oyog Bo Cavagpbacer To m, oTiyplaic;
Aveny:

a. @MKE.: IW, =AK= W, + W, =K, —K,
|
Eneidy W, =0, K, =0 woyber: m-g-L=Em,uf

v,=./2g'L= v =4m/s

z F 3

v v
B. ZF, =m,f’=:r T,-B, =m]r'=:r

v, v}
T=m -g+m—=T=m|g+— = T, =60N
L L
i — 1]
Y. AAO.: Pu&,\_‘:npnl =Pu\,pew = I, =_m]%+m3u1 = mu, +m, E]=m31}2 =

v 3m,v
3m,—L=mup,=v,=——=0v,=2m/s
2 - " 2m,



6. BMKE. I'=-A: ZW,. =AK
Wioy +Wey + W =K, - K,

1 v,
—um,g-S=——m,v; =——=0,1
pm, g Em_uzz,'r [ 228
e AAME: K +U, =K, +U, 8

Enewd U,, =0, K, =0

2 1
lml o =m,-g-h = hl=i=:- h, =0.2m
2 8g

4, Zope palac m=4kg mov npepel oz oprlovrio eminedo d&yeTan SUvaun
F=20N vad yovia ¢ @5 Tpos ¢vTod Kol a@pov To PETUTOTIGCEL KT
Ax, =5m madel va aokeitan. To copa cvveyiler va Kiveitm ko otapo-
Tel hoyo tmpav. Av o govreieaTic petall copatos kKal emmaédov ei-

var u=0,2, va fpeboiv:
. 1 TEYDTNTU TOV cAuaTos Oty mavel vo aoKeitol 1 ddvaun
p. n ocvvoliKY PHETUTOMLON TOV GOUUTOS.

Aiveta: npg =0,8, cove=0,6, v, =0
Aven:
IF, =0=N +F -B=0=N =B-F =
N,=m-g-Fnuo= T,=pN, =p(m-g-fijpe)
0. @M.KE. W, =AK

WE +WF, + W, + W,_, + W, =K. =K, ,

Fouvg-Ax, —p(m-g—Fnue)Ax, =%ﬂ1*u1 =v=3/2m/s

Metd Ax =5m

p. ZF, =0=N,-B=0=N,=B=N,=m'g
T, =pN, =pum-g. Enaid] EW, = AK

L U
Nt
T, EJ
— —_— — - - - —_1 L] 2
W, +W, +W, =K, -K;= —pmgAx, = E11'11_1 =

2

Ax, =2L=4,5m. Ax,, =Ax, +Ax, = 5m+4,5m=9,5m
HE



5. Zopa paloc m=kg npepei oe oplévrio eminedo. Abvaun F=20N a-
OKEITOL 0T0 g@pa vad yovia ¢, yia ypovo t =55 ko oty cuviyaia Tao-
£1 vo. aokeitor. To copa ooveyrilel va Kiveitol Kol otapatas Ldyo tpr-

Bav. Av o cuvrzizatic Tpifnc petald copatog 1| emaddov givar p=0,2
va Ppebei:
. 1 TAYOTHTA TOU COPATOS HTAV TUUEl va aokeitar 1 dovaun
B. n peratémon tov Katd T dudpkewa OANS TS Kiviong
Avon:

a. LF =0= N, +Fqup-B=0= N, =B-Fnpp =

(1
N, =m-g-Fnpg (1), T, =pN, =p(m-g—Fnug) (2) T

ZF =mo=Fouwvp-T =m-o, =

Fouvgp—p(m-g—Fnue)=m-a, = o, =1,8m/s’
t=>5s
v=o,-t,=9m/s = ﬂxl=%u,*tf=22,5m Mera ;

B. ZE =0=N,-B=0=N,=B=N,=m'g (3)

|

Zt

13p

2E =mo=T =ma=puN,=mao, =

=
R

A

umog=m-a, =, =jg= o, =2m/s’

o

v=u, -0, -t3 =:2t=95=”=4,55

Ax, =v,t, —%aj t; = Ax, =20,25m

Ax,, = Ax, + Ax, =22,5m +20,25m = 42,25m

6. Yopa paloc M =5kg npepei o opiléovrio eminedo pe to omoio wapov-
aualer govreieat tpifnc okicbnong n=0,1. Biqua xivoopevo oprlo-
VTL0 P TaiTnTa v, =100m/s Ko pales m=0,1kg dwamepva To copa
Kal 1 TaybTtnTa Tov yivetal v, /2. Na fpebodv:

a. H tayvmyta tov sopatoc M pera v £8odo tov fiquaroc.

B. H petafoin g oppijs tov capatros M amd n atiyun mov npepov-
ot piyp v £E0do Tov fiqpartoc.



v. H péon ddvapn mov d&yetal 1o cOpa Katd tn duapkera e “kpoi-
onc” av avrtn dwepkei At = 0,01 s.

6. H Beppotnta mov mupdyetul Katd tnv Kivigen tov eopatoc M mave
ato opllovrio emimedo, Kubag Kol 1 peratdémon péyplr vo oTEPATI-
ofl To copa paloag M.. .

M vM

Adan: E‘,ﬂ (= | __ng
. AAO. 7777777g777!;],77777

- . v o
Pai, zper = Poyera = -1 =M‘V+ﬂ1%:\v m'“u_m?u=M‘V='-

MY v =1m/s

= m“?”=M-V= V=
B. APy =Pt — Prge = APy =MV —0=> Ap,, =5kg-Im/s=5kgm/s

= 500N

Y. Fu= Ap,, SF, = Ap,, SF, = Skgm/s
A At 0,01s

6. LF =0=N-B=0=N=B=N=Mg= T=pN=p-Mg
Ané @ MKE.: IW, =AK= W_+W_+W_=K -K,
Enedny W, =W, =K, =0 101

r

V2
—M‘M'E‘M=—l'M'V2 = AX=—— = Ax=0,5m
2 Zug

Q=|W,|= Q=p-M-gAx= Q=2.5]

7. Zrqv Olupmade tov Todvei To 2000 o apor-

m
papictag poc Moppoc Afquac oNKkooE ato O- IE }I
pact pala m=250kg og vyog h=1,8m. mh
Na ppeboiv:

a. To £pyo g ddvepns mov Efaie o IMippog Apere YRS

Y voo onkacel tTa fdapn
. TO £pyo Tov Papouvg
™ duvapkny evépyewn mov £youy ta fapn oto vywoc h
. v 1wyl tov [Muppov av enkacer Ta Bapn o (=55
dtav Ta agnvel o MMuppog amwd To vyog h, va fpebel  ToyvTyTe pe
™y omoia mpoowinmTovy ato damedo.

-



Bzopoipe 611 0 [Mippos onkovel o Papn pe erabepf TaydiTra Ko
g =10m/s"

Avan
a. Wy=F-h=B-h=m-g-h= W=25ﬂkg-lﬂmz-l,8m=} W =4500]
S

eneldn) v = otabepr), ZF=0=F-B=0=F=B
B. W, =—m-g-h= W, =-250kg-10m/s*-1,8m = W, =—4500]
Y. Wy=—AU=W,=—-(U_, -U,, )= W, =-U, =U,_ =4500]

. A.AM.E.
Ky + Ugyy = Koo + Uy

Emeion K =0, U,

Uy ——mu =>u—,|| '2 45%1 v=6m/s




